
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE SERRITA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de fevereiro do ano de 2024, pelas 10:00 

horas, no Auditório da Câmara Municipal, nesta cidade de Serrita, Estado de 

Pernambuco, presente os Vereadores constantes do Termo de Presença, Sob a 

Presidência do Vereador Flórido Coelho Sampaio e secretariada pelo Vereador 

Francisco Romão Sampaio Angelim. Dando inicio aos trabalhos o Sr. Presidente 

solicitou aos membros presentes que discutissem sobre a composição das Comissões 

Permanentes da Câmara, o que restou aprovado por continuar sendo a mesma 

composição do exercício de 2023, logo em seguida foi aprovado que a Prestação de 

Contas da Prefeitura Municipal de Serrita seria no dia 12 de março do ano em curso, 

devendo para tanto que deveria ser o ex-Prefeito comunicado de tal decisão. Após foi 

feita a leitura da Ordem do Dia a qual constou de Projetos de Leis encaminhados pelo 

Prefeito Municipal, de Projeto da lavra do Vereador Isac Sampaio e de Relatórios 

Prévios de Contas dos exercícios de 2017, 2018 e 2019 todos da Prefeitura Municipal. 

Em seguida o Sr. Presidente recomendou que fosse feita a leitura do Projeto de Lei nº. 

01/2024, e após encaminhado para as Comissões, para análise e pareceres. Continuando 

o Sr. Presidente através recomendou que o Sr. Secretário fizesse a leitura do Projeto de 

Lei nº. 02/2024 em seguida foi encaminhado a Comissão de Finanças e Orçamento para 

análise e parecer, momento em que o mesmo recebeu parecer favorável pela aprovação 

com o escore de 2 (votos) a 1 (um), sem emendas, sendo posto em votação pelo 

Plenário foi o mesmo rejeitado com o escore de 6 (seis) votos a 5 (cinco) votos pelos 

presentes. Continuando o Sr. Presidente convida a Sra. Alexandra, Técnica da Secretária 

de Assistência Social, a qual após os cumprimentos disse que sua presença aqui no 

Município seria para fazer uma atualização nas leis de assistência social, continuando 

citou que teve a sua participação de atualização em outras cidades circunvizinhas, 

fazendo no momento comentários sobre as razões e o prazo para a referida atualização, 

finalizou fazendo vários comentários a respeito do possível atraso ocorrido aqui no 

Município e pediu que houvesse rapidez na decisão dado o prejuízo que poderia 

ocasionar caso não fosse o mesmo aprovado até o final do mês, finalmente restou 

decidido que o Projeto seria discutido na próxima reunião designada para o dia 27 do 

corrente. Em seguida o Sr. Presidente convidou para usar a Tribuna a Vice-Prefeita do 

Município, Sra. Sonia Martins, a qual após os cumprimentos de forma individual no que 

se refere aos Vereadores e com muito brio, disse que estava alí para prestigiar os 

membros desta Casa, isto no que se refere aos trabalhos em relação ao Executivo e 

inclusive com a Presidência desta Casa, citou os esforços dos Vereadores no trato com o 

povo, sempre citando nominalmente a importância dos mesmos junto ao Povo de 

Serrita, principalmente aos mais carentes e finalizou agradecendo e deixando um abraço 

a todos. Após o Sr. Presidente recomendou que fosse feita a leitura do Projeto de Lei nº. 

03/2024, o qual após foi submetido às Comissões Permanentes, das quais recebeu 

pareceres pela aprovação sem emendas e devolvido à Mesa foi submetido a discussão e 

votação pelo Plenário tendo para tanto sido aprovado pelos presentes. Continuando o Sr. 

Presidente recomendou a leitura do Projeto de Lei nº. 005/2023 da lavra do Vereador 



Isac Sampaio, o qual já foi votado na Comissão de Justiça e Redação sem emendas pela 

aprovação e tendo sido devolvido à Mesa da Câmara para discussão e votação pelo 

Plenário, assim foi iniciada a votação do mesmo, quando do voto o Vereador José de 

Anchieta Cruz, antes de se pronunciar solicitou que a Sra. Helena Câncio, fizesse 

algumas explicações a respeito do Projeto e também sobre a Missa do Vaqueiro, no que 

foi atendido, momento em que a Sra. Helena Câncio fez vários comentários citando o 

vaqueiro como algo que deveria ser cuidado e mantido entre outros assuntos pertinentes 

a missa, continuando a pelo Plenário finalmente foi o Projeto aprovado com o escore de 

6 (seis) votos a 5 (cinco) votos. Continuando após aprovação, continuou a discussão 

sobre a contratação de cantores entre o Vereador José de Anchieta e a Sra. Helena 

Câncio. Logo após o Sr. Presidente recebeu a Indicação apresentada pelo Vereador Jose 

de Anchieta, a qual após lido e discutida foi aprovada pelos presentes. Com a palavra o 

Vereador Francisco Romão Sampaio, após os cumprimentos, pediu que o Prefeito 

tomasse providencias quanto ao veiculo do TFD, pois há mais de 3 meses vem 

transportando os pacientes sem ar condicionado no veiculo e se dirigindo a Secretária de 

Educação, pediu tomasse providências quanto ao transporte escolar pois as aulas já se 

iniciaram e os alunos estão sem transporte. Continuando os trabalhos os Vereadores 

Saulo Josué Marins e Edvan .............. apresentaram o Projeto de Lei nº. .... /2024 o qual 

após lido e posto em discussão foi mesmo aprovado. Com a palavra o Vereador Isac 

Sampaio, após os cumprimentos fez agradecimentos aos presentes, em especial a Vice-

Prefeita do Município e aos seus pares, principalmente a Deus pelas chuvas que estão 

chegando o que salvou o nosso rebanho e ao mesmo tempo dizer que sempre respeitou a 

opinião de todos independentemente de questões de ordem política. Com a palavra o 

Vereador ..................... Francisco Tadeu de Sá Junior, cumprimentou a todos e fez 

comentários sobre o grupo de aboio e indagou se a indicação do então Vereador Galdino 

Cruz teria sido acatada pelo Prefeito Municipal a época. Com a palavra o Vereador José 

de Anchieta Cruz uma Indicação para ser encaminhada ao Sr. Prefeito do Município a 

qual indica o nome do então Prefeito desta Município Sr. Enésio Filgueira de Alencar 

para ser dado a Praça ......................,, versou nas suas razões a importância ao indicado 

em relação principalmente ao abastecimento de agua nesta cidade através de uma 

cacimba, entre outros grandes feitos, posta em votação foi a Indicação aprovada pelos 

presentes. O Presidente usando a palavra surtiu elogios aos Vereadores e disse que o 

que for de interesse da população, esta Casa sempre estará aberta e quanto a ele, o povo 

de serrita sempre contará com o apoio. Com a palavra o Vereador  José Edvan 

.....................Junior de Bal, saudou a todos, em especial a Vice-Prefeita Sonia Martins, 

falou sobre as dificuldades no transporte escolar e do não reajuste dos salários dos 

Professores, falou do acordo que o Prefeito fez com os professores o qual o Prefeito não 

tem cumprido e inclusive não tem feito um outro qualquer acordo, voltando um pouco, 

existe dois meses que não paga aos servidores e finalizando disse que nenhuma culpa é 

dos Vereadores. Com a palavra o Vereador Saulo Josué Martins resumiu suas palavras 

para agradecer ao artista presente pelo trabalho técnico feito no município, 

parabenizando o Pastor Chico, pelo trabalho feito, agradeceu a sua mãe que veio à 

Câmara dizer da valorização dos Vereadores, falou da Lei Aldir Blanc e da Paulo 

Gustavo, quanto aos professores se referiu dizendo que deveria ser feita uma reunião 

para que ele pudesse cumprir, que o Prefeito age com covardia e não sabe atender ao 

publico e ainda culpa os Vereadores, que tem respeito a todos os Professores, dado o 

que eles representam para o conhecimento em qualquer lugar que estejam. Como a 



palavra não foi mais utilizada, o Sr. Presidente agradeceu a presença dos Vereadores 

presentes e deu por encerrada a presente sessão. Eu Francisco Romão Sampaio 

Angelim, 1º Secretário, lavrei a presente ata que será assinada por 

mim............................................. e pelo Sr. Presidente e demais Vereadores presentes. 
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